



Председатель СК России поручил представить доклад о результатах расследования уголовного дела о гибели ребенка в одной из больниц Тульской области



В эфире федерального канала освещалась история смерти год назад трехлетнего ребенка в одной из больниц Тульской области. Уголовное дело, возбужденное следственными органами СУ СК России по Тульской области по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи малолетнему 2018 года рождения по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), завершено и направлено в суд. Врачу анестезиологу-реаниматологу отделения больницы было предъявлено обвинение. Родители погибшего просят привлечь к ответственности всех виновных и сообщают, что данный врач продолжает работать реаниматологом в той же больнице.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Тульской области Усову В.В. доложить об установленных обстоятельствах и результатах расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756468>